

信息产业部:

同一网络电信资费方案不得超过 10 种

新华社北京2月27日电(冯晓芳 张 炜)信息产业部27日发布《关于规范电信资费方案管理的指导意见》,指出我国电信资费设计和宣传环节中仍存在比较突出的问题。为方便用户选择,可供用户选择的同一网络资费方案原则上不得超过10种。

信息产业部要求,电信企业出

台的资费方案结构应简单清晰,鼓励电信企业推出按实际使用量给予不同优惠幅度的资费方案;对于设定基本消费的资费方案,在基本消费包含的收费项目外不应再额外附加必选的收费项目;对于现行叠加收费的电信业务,鼓励电信企业简化资费结构,采用单一费率方式收费,对于其他电信业务,电信企业应

避免采用叠加收费方式。

同时,资费方案的适用区域应尽可能扩大,在同一本地网营业区内,电信企业应保证具有同等交易条件的同类用户对资费方案具有同等的选择权利;鼓励电信企业为农村用户提供更加优惠的资费方案,除此之外,不宜针对特定区域设计资费方案。

按照信息产业部要求,电信企业应建立资费方案公示制度,通过营业厅、代理代办点、网站等方式公布现行资费方案,在业务宣传推广时应全面、准确,对资费方案限制性条件及其他需引起用户注意的事项,电信企业应履行提醒义务,不得片面夸大资费优惠幅度或作容易引起用户误解的宣传。

环球扫描

他信今天回国

据新华社曼谷2月27日电(记者 凌朔 沈敏)泰国前总理他信·西那瓦27日通过其律师宣布说,他将于28日上午返回泰国。

他信的私人律师披集说,由于泰国最高法院此前曾向他信发出逮捕令,因此,他信抵达曼谷后,将首先前往最高法院报到并缴纳保释金,并约定出庭日期。

此前,反他信集团人民民主联盟曾宣布,如果他信回国,该联盟将组织10万名示威者前往机场举行抗议活动;而执政的人民力量党也表示,将号召大批民众前往机场欢迎他信回国。因此,为防止两派冲突,泰国警方表示将于27日晚开始在机场部署大量警力以控制可能失控的局面。

2006年9月19日,泰国发生军事政变,他信领导的看守政府被推翻,正在美国纽约参加联合国大会的他信自此一直生活在海外。他信被指控担任总理5年期间涉嫌渎职、滥用职权和贪污等。但在去年12月23日的大选中,支持他信的人民力量党夺得下议院相对多数席位,重新掌握政权,为他信回国创造了政治条件。

欧盟大罚单 砸向微软

新华社布鲁塞尔2月27日电(记者 尚 军)欧盟委员会27日宣布,因美国微软公司拒不遵守2004年欧盟作出的反垄断决定,欧盟再次对微软公司处以8.99亿欧元的罚款。

欧盟委员会当天发表的声明说,由于微软公司在2007年10月之前仍没有按照2004年反垄断决定的要求,以合理的价格向服务器行业的竞争对手公布相关技术信息,欧盟委员会决定对其再次进行处罚。

这是欧盟委员会迄今对单个企业开出的最大一笔反垄断“罚单”。

日本地震了

新华社东京2月27日电(记者 刘 赞)日本小笠原群岛附近海域27日下午发生里氏6.4级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报道。

据日本气象厅说,地震发生于当地时间27日15时54分(北京时间14时54分)左右,震中位于东京以南约1000公里的小笠原群岛父岛附近海域,震源深度约10公里。

秘鲁水灾 至少15人死亡

新华社利马2月26日电(记者 刘国强)秘鲁国家民防局26日发表公告说,最近几周来,秘鲁大部分地区连降暴雨,导致洪水泛滥,造成至少15人死亡,24人失踪。

公告说,受灾人数达45.2万,有6.2万幢民房受到影响,278幢民房被毁,1万多公顷农田被淹没,不少公路和桥梁严重受损。

中医中药治艾滋病 河南先行

新华社郑州2月27日电(记者 单纯刚)记者从日前召开的河南全省中医工作会议上了解到,河南省自2004年10月起,在河南5个省辖市的13个县(市、区)开展了“中医中药治疗艾滋病试点项目”,目前进展顺利。截至2007年底,累计为2546名

艾滋病患者提供了免费中医药治疗。

据河南省卫生厅副厅长、省中医管理局局长夏祖昌介绍,中医药治疗可以提高艾滋病患者免疫功能,七成左右参与治疗的病人CD4+T细胞上升或稳定;可以有效减少艾滋病常见机会性感染的发生率,感

冒、腹泻、皮肤感染等6种常见机会性感染的发生频次降低七成半左右。大部分病人经过中医治疗恢复了劳动能力,在一定程度上扩大了救治范围,降低了治疗费用,为不能接受抗病毒治疗的病人提供了关怀治疗。

夏祖昌表示,河南将不断完善临床方案,总结推广成熟技术,确保中医药治疗水平不断提高,惠及更多的艾滋病患者。同时加快新药研发步伐,为艾滋病临床救治提供高效、廉价、安全的治疗药物,扩大中医药治疗艾滋病的影响。

山西省汾西县 非法采矿爆炸事故 11名责任人被处理

新华社太原2月27日电(记者 吕晓宇)日前,山西省汾西县对军区“1·20”蔚家岭非法采矿窝点爆炸事故第一批11名责任人作出处理。

1月20日,山西省临汾市汾西县蔚家岭村一座非法采矿窝点发生爆炸,造成25人死亡。日前,汾西县对11名“1·20”蔚家岭爆炸事故有关责任人给予免职、撤职、开除等相关处理,其中,汾西县永安镇党委书记、镇长被免职,一名副镇长以及永安镇国土资源所所长被撤职。

辽宁: 20亿元跨省涉税案 主犯一审被判无期

新华社沈阳2月27日电(记者 范春生)辽宁省朝阳市中级人民法院日前对一起涉案金额20多亿元的特大跨省涉税案进行宣判,在前期被起诉的7名被告人中,主犯蔡魁强犯虚开用于抵扣税款发票罪,一审被判处无期徒刑。

2006年3月3日,朝阳市公安局经侦支队接到当地税务局的线索:有一男子拿出一组没有加盖公章的运输发票来税务局代开运输发票窗口,称是几天前开出的,税务人员没有加盖公章,要求补盖。税务人员对此产生怀疑,经核对对方提供的运输发票,发现是假票。

朝阳警方对这一不起眼的线索高度重视,立刻组成专案组全力侦破。几个月后,警方终于查获以蔡魁强为首、共46人涉案的制作销售假发票的犯罪团伙。

法院查明,2005年六七月份,被告人蔡魁强因开矿赔钱,便产生了制作销售假发票的犯罪动机,他在朝阳市租房,从广州、深圳购买非法制造的空白运输发票、剪口商业发票、完税证等,还有相对应的各种印鉴、印章,配备电脑和发票专用打印机。与此同时,发展李志胜、朱文章、安成刚、郑洪伟、李妍等多人在辽宁省内的朝阳市、葫芦岛市、锦州市等设立分支据点,负责联系发票买主,由蔡魁强集中制作发票,形成制作、销售一条龙的网络体系。卖票费以票面金额3%左右收取,所获非法利润被上述人员层层瓜分。

根据查获的证据统计,这一团伙制造虚假发票的涉案金额超过20亿元,已经虚开2400余万元,抵扣税款120余万元。



奥运场馆建设 打造“中国”品牌

历届奥运会场馆都引人注目,2008年北京奥运会的场馆建设更吸引了世人的目光。走近“鸟巢”、“水立方”、奥运村、奥林匹克水上公园及各高校奥运场馆,人们惊奇地发现,凝结着东方智慧的这些自主创新成果异彩纷呈。为了2008年奥运会的比赛需要,北京共建设场馆31座,其中新建12座,改扩建11座,还有8座临时场馆。虽然一些原始创意来自外方或中外联手,但只是初步设计。“自己的场馆自己建”,这些场馆从完善设计方案、到结构计算、再到施工工艺和质量检验标准,完全由中国人自主制定并施工建设完成,填补了多项国内技术空白。以“鸟巢”和“水立方”为代表的造型别致、具有世界级技术难度的北京奥运场馆建筑给世界带来的震撼力和影响力,正是在于其前所未有的独创性和自主创新。北京奥运场馆建设中一个个崛起的“中国”品牌,见证了人类在建筑领域里不懈的追求,也彰显了现代中国自主创新的强大实力。

上图为北京工业大学体育馆外景。左为比赛馆,右为热身馆(2007年9月29日摄)。北京工业大学体育馆是2008年北京奥运会新建场馆,是北京奥运会羽毛球、艺术体操的比赛场馆。场馆建设、结构、空调、照明等所有专业设计和施工均由我国自主完成,体育馆93米预应力弦支穹顶结构还创造了世界纪录——世界上跨度最大的预应力弦支穹顶钢结构。 新华社发

噪声扰民? 索赔 10 万元!

新华社兰州2月27日电(记者 王志恒 郭 刚)由于不满居民楼下一家酒店排出的油烟和水泵发出的噪声干扰,兰州一居民小区的住户将这家酒店告上法庭,要求赔偿损失10万元。这起因噪声污染而对簿公堂的案件被称为“甘肃噪声扰民第一案”,受到社会各界广泛关注。2月27日上午,兰州市安宁区人民法院开庭审理了这起案件。

甘肃省兰州市“实创现代城”位于兰州市安宁区黄河北岸,是兰州市屈指可数的一处高档商业住宅区。该小区20栋楼住户李建泉告诉记者,2007年4月份,兰州一大酒店在“实创现代城”20栋楼租下了一至三层,开始营业。从此,小区四楼十几户居民原本正常宁静的生活被打破。

在现场,记者发现,这家酒店除了排出的烟味难闻外,两个硕大的排风扇也发出“咔咔”的轰鸣声,在宁静的小区里显得格外刺耳。住户李建泉告诉记者,这两个

排风扇不分白天黑夜都在运转,到了晚上声音更大。

2008年1月25日,“实创现代城”的十几家住户联名将这家大酒店起诉到兰州市安宁区人民法院,安宁区法院正式受理了此案。这起诉讼遂成为甘肃省“噪声

扰民第一案”,受到社会各界的广泛关注。

当天的开庭持续了一个多小时,安宁区人民法院并没有当庭宣判。记者了解到,由于涉及噪声鉴定等专业技术问题,该案将择日进行第二次审理。



深圳一大楼失火 15人死亡

27日凌晨4时左右,深圳市南山区东滨路与前海路交接处一大楼失火,目前已造成15人死亡。出事大楼较陈旧,一楼为发泡塑料生产厂房,大火是从旧厂房中燃起来的,整个大楼已全部被熏黑。 新华社记者 王传真 摄